

## Oponentský posudek diplomové práce

<b>Název diplomové práce:</b> Posouzení starších použitých osobních dopravních prostředků jako vhodného reálného aktiva pro investování
<b>Autor práce:</b> Luboš Cinek
<b>Oponent:</b> Ing. Josef Novotný, Ph.D.

### Hodnocení práce:

#### **Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:**

Jedná se o velice aktuální téma, které se těší hlavně rozvoji a popularitě v zahraničí např. v USA, Anglii. Tuto situaci podtrhuje a doplňuje velice známý finanční index HAGI, který je taktéž v práci zmiňován. V práci byla použita metoda analýza např. při rešerši tuzemských a zahraničních literárních a internetových zdrojů, při stanovení vzorku veteránů doplněná o syntézu při spojování poznatků získaných z dostupných zdrojů a literatury. Na to navázala metoda komparace, která byla uplatněna např. u historických vozidel s vysokým zhodnocením na str. 39 diplomové práce. Dále byly uplatněny i principy logického myšlení a to zejména při vyhodnocení stanovených hypotéz a při aplikaci použitých metod.

#### **Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:**

Náročnost tématu lze spatřovat hlavně ve zpracování a získávání dostupných materiálů, údajů a informací související se zadaným tématem práce. V práci byla vypočítána velikost souboru podle vzorce pro náhodný výběr, který je vypočítán na str. 36 diplomové práce. Uvedený výpočet zpřesňuje minimální počet a reprezentativnost zkoumaného souboru. Dále byly stanoveny a vyhodnoceny hypotézy, což přidává opět na kvalitě práce jako celku. Práce má velice vysoký potenciál pro praktické využití pro profesionální, ale i neprofesionální investory, kteří provádí nebo teprve uvažují, že začnou uskutečňovat investiční záměry do oblasti automobilových veteránů a to jak v reálné nebo finanční podobě.

#### **Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:**

Práce odpovídá požadovaným normám, zákonným ustanovením a předpisům.

#### **Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):**

Po obsahové stránce je práce vhodně členěna a jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Po stránce formální a stylistické diplomová práce nevykazuje žádné nedostatky. Literární a internetové zdroje byly čerpány jak z tuzemska, ale i ze zahraničí, které mají svým rozsahem pozitivní vliv na celkový výčet použitých zdrojů.

**Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?** NE

**Připomínky a dotazy k práci:**

1. U hypotézy H4 autor uvádí, „Zhodnocení investice do historického vozidla za období přibližně 5 let činí alespoň 10 %“. Ať autor vysvětlí podle čeho stanovil 10% zhodnocení?

2. Které youngtimery (automobily) vyrobené v České republice mají potenciál na zhodnocení finančních prostředků?

**Práci klasifikuji stupněm:** Výborně (1)

V Pardubicích dne 29.5.2017 .

